



Юрий Федотов
Генеральный Директор/Исполнительный Директор

Reference: ODG/OED/L036

30 марта 2012 г.

Уважаемый Армен Гарникович,
Дорогие друзья.

Примите мои самые искренние и теплые поздравления по случаю столь знаменательного события в жизни журнала «Международная жизнь» - 90-летия со дня выхода в свет первого издания в далеком 1922 году.

Уникальное издание, по которому можно изучать не только историю внешней политики и дипломатии Советского Союза и России, но и историю страны в целом, достигнув столь почтенного возраста, продолжает неизменно радовать своего верного читателя интересными и высококачественными статьями и материалами.

Думаю, что многие со мной согласятся, что журнал «Международная жизнь», чья долгая и непростая судьба всегда была неразрывна связана с самим понятием дипломатии, стал постоянным спутником и поистине любимым изданием для людей, связавших свою жизнь с внешней политикой России.

В этот замечательный праздничный день хотелось бы пожелать дружному коллективу журнала «Международная жизнь» крепкого здоровья, неиссякаемой творческой энергии, оптимизма, удачи, счастья и всего самого доброго.

Заместитель Генерального секретаря ООН,
Генеральный директор отделения ООН в Вене,
Исполнительный директор Управления ООН
по наркотикам и преступности

Ю.Федотов

Главному редактору журнала «Международная жизнь»
А. Г. Оганесяну